
FS-ratsitzungsprotokoll vom 31.10.2006
Alle Fachschaftsräte anwesend
Protokollantin: Sylvia Bratzik

TOP O REGULARIA
Das Protokoll von letzter Woche wurde angenommen.

TOP 1 TUTORIUM
Heute: Hochschulpolitik mit Tobi
nächste Woche: MLP zur Finanzierung der Studiengebühren mit Khadija und Dennis. Treffpunkt 
ist um 14 Uhr der FS- raum um dann gemeinsam mit den Erstis dahin zu gehen. Sollte es noch 
einige Interessenten aus höheren Semestern geben, bitte eine Email an florian.lazarevic@uni-
duesseldorf.de , da die Teilnehmerzahl beschränkt ist. 

TOP 2 „URKNALLER“
Es wird geplant, am 12.11. um 20.00Uhr das Kabarett von Vince Ebert „Urknaller- Physik ist 
sexy!“ zu besuchen. Interessenten bitte an der FS- tür eintragen oder per Email an 
Sylvia_bratzik@web.de.
Anmeldungen bis diese Woche, weil wir einen Preis für die Gruppenermäßigung ausmachen 
müssen.
Außerdem ist es auch möglich bei der nächsten (Cocktail-) Party einen Werbestand von Vince 
Ebert aufzustellen. (-> Kontaktadressen in einem separaten Ordner der FS)

TOP 3 „Die Physiker“
Bisher hat Mark keine Terminvorschläge gebracht. Ich schreibe ihm eine Email.

TOP 4 SPEZIELLE VERTIEFUNG „PRETZLER“
Übungen und Praktika, die im Vorlesungsverzeichnis standen, wurden gestrichen, weil das 
zuständige Personal nicht mehr vorhanden ist. Betroffen ist vor allem die angewandte Physik 
(Praktikum Diagnostik heißer Plasmen und Oberflächenphysik, welches prüfungsrelevant für die 
Diploma ist). Außerdem wird bei der allgemeinen Vertiefung der C++-Kurs und das XPS- 
Praktikum nicht mehr angeboten. 
Beschwerde, dass das Studium nicht ordentlich vorgeführt werden kann (insbesondere für die 
Diploma).
Frank und Alexey werden es auf der WE- Sitzung ansprechen.

TOP 5 SRT
Markus Neuer bietet am nächster Woche Do. von 14-16 Uhr eine Blockveranstaltung zur SRT 
an. Näheres auf der Homepage. Etwaige Terminänderungen müssen mit Markus ausgemacht 
werden.

TOP 6 Gauß- System
Florian erreichte eine Email der ZAPF mit dem Inhalt das Gauß- System einführen zu wollen.
Beschluß: abgelehnt, mit 4 Stimmen Mehrheit

TOP 7 KÜHLSCHRANK
Keine Einigung konnte erzielt werden, ob Frank den Kühlschrank sauber macht, weil es 
Beschluss der Fachschaft war, diesen vom Strom zu trennen, Frank es in seiner Sprechstunde 
gemacht hatte, dabei aber vergessen hatte, etwas dazwischen zu klemmen.

TOP 8 Party- Abrechnung
1000 Euro Gewinn.
Beschluss, dass die Partyhelfer (s. Protokoll letzter Woche) 20 Euro für die Aufräumarbeiten 
erhalten. 5 Ja 1 Enthaltung

TOP 9 Rechner
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Micoto könnte uns einen Rechner für 300 Euro besorgen. Es wird die endgültige 
Partyabrechnung abgewartet. 
Auch wird nächste Woche über einen Drucker debattiert.

TOP 10 Sonstiges
Ein Essen für die Partyhelfer (die Thekenleute, Kasse und Putzkolone) soll abgehalten werden 
für max. 200 Euro. Beschluss: einstimmig
Partyhelfer sind nur diejenigen, die auf der Helferliste eingetragen waren.

Ordner für externe Adressen:
Ein Ordner mit Adressen wird von Florian angefertigt um den Kontakt  mit den Firmen u.ä. zu 
halten.


